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Protocol rondom overlijden, rouwdienst en begrafenis vanuit de Bethelkerk te Wezep
Datum: 20 september 2022

Overlijden
Bij overlijden worden door de familie c.q. nabestaanden de predikant, wijkouderling en de begrafenisondernemer gelijktijdig op de hoogte gebracht, zodat de familie c.q. nabestaanden in overleg met de eigen predikant de rouwdienst en uitvaart samen kunnen doornemen en afstemmen. Eventueel gaat de wijkouderling mee met het familiegesprek. 
Gebruik van de Bethelkerk
Onze kerkelijke gemeente biedt het kerkgebouw aan voor een waardig afscheid van gemeenteleden en anderen mits het gebruik is op voorwaarden zoals door de kerkenraad en kerkvoogdij gesteld. De condoleance, de rouwdienst en de maaltijd na de begrafenis kunnen allemaal in de Bethelkerk plaatsvinden.
Rouwdienst
De rouwdienst vindt plaats volgens de gebruiken van de Hersteld Hervormde Gemeente hier ter plaatse. De rouwdienst wordt bij voorkeur geleid door de eigen predikant. Bijeenkomsten voorafgaand of na een crematie zijn niet toegestaan. De begrafenisondernemer zal in nauw overleg treden met de predikant en/of wijkouderling over het verloop vanaf overlijden tot na de begrafenis. 
De kerkenraad ziet toe op een stichtelijke en ordelijke gang van zaken, wat ondermeer betekent dat er geen bloemen en/of rouwkransen in zalen en kerk aanwezig zullen zijn. Indien van toepassing wordt een zwart of grijs baarkleed gebruikt. Een foto van de overledene op de kist is toegestaan. In de rouwdienst is er aandacht voor de overledene, maar zal het Woord van God centraal moeten staan.
Tijdens de rouwdienst wordt er doorgaans gezongen. Dit zijn 2 of 3 momenten. Psalmen worden gekozen in overleg met de familie. Bij in- en uitdragen van de baar speelt het orgel. Het is mogelijk dat er dan een gezang gespeeld wordt, in plaats van een psalm. Ook dat vind plaats in overleg.
Voor aanvang van de rouwdienst kan er een in memoriam worden uitgesproken, hierin mag wel over maar niet tegen de overledene gesproken worden! Het ‘in memoriam’ dient beperkt te blijven tot maximaal 10 min.
Bij bijzondere vragen van de familie of in zaken waarin het protocol niet voorziet neemt de predikant en de wijkouderling een bindende beslissing. 
Rouwbezoek
Na de begrafenis stemt de predikant het rouwbezoek af met de wijkouderling. Doorgaans is dat een bezoek na één week, na enkele weken en na een jaar. Dit is mede afhankelijk van de situatie.
image1.png
Wapenveld / Wezep e.o.
HERVORMDE GEMEENTE




